

PROLETARI DIN TOATE ȚARILE, UNIȚI-VAI!

# SPORTUL POPULAR

Organ al Uniunii de cultură fizică și sport din R. P. Română

ANUL XIII Nr. 3194 \* Luni 28 aprilie 1958 \* 4 pagini 25 bani

Intr-o atmosferă de mare entuziasm

## Sute de mii de tineri și tinere din întreaga țară au participat la crosul de masă „Să întâmpinăm 1 Mai”

În întreaga țară, colectivele sportive au organizat ieri unica etapă a crosului de masă „Să întâmpinăm 1 Mai”. Timpul frumos, entuziasmul specific tineresc cu care sportivii întâmpină an de an marea sărbătoare a oamenilor muncii din întreaga lume, buna activitate a colectivelor reorganizate, au contribuit deopotrivă la succesul concursurilor de cros desfășurate în întreaga țară, la orașe ca

Firește că rezultatele numerice înregistrate ieri, nu sînt definitive. O serie de colective sportive, de pe lângă întreprinderile în care s-a lucrat ieri vor organiza în cursul zilelor de azi și mine concursurile de cros în cinstea zilei de 1 Mai.

Iar acum, iată cîteva din relatările corespondenților noștri, privitoare la organizarea concursurilor de cros, în Capitală și în restul țării.

**BUCUREȘTI.** — Fiecare colectiv sportiv din Capitală și-a organizat — singur sau în colaborare cu alte colective — concursurile de cros. În unele cazuri, concursurile s-au organizat sîmbătă după-amiază, așa cum s-a întîmplat la uzinele Republica. Ca o caracteristică generală menționăm tineretea majorității participanților, elanul lor, precum și buna organizare a concursurilor.

Pe stadionul P.T.T. au avut loc întrecerile de cros ale colectivelor sportive din raionul T. Vladimirescu. Probele au fost câștigate de juniorul Dan Dobrescu (Știința), seniorul Constantin Mihalache (Voința), juniora Georgeta Călin (Voința) și senioara Lidia Ioanșca (Voința).

În raionul Grivița Roșie, pe terenul din Parcul Copilului, în cele două probe disputate s-au clasat pe primele locuri Paula Popescu (C.T.F.T.) la junioare și Cornel Dobre (Șc. medie Nr. 4) la juniori.

Numeroși tineri elevi și-au disputat crosul pe Stadionul Tineretului. Pe locul 1, individual și pe echipe s-a clasat școala profesională auto-trigoștii (prof. Daniel Feler). Cei șase elevi ai acestei școli, clasati pe primele opt

locuri, în frunte cu Gh. Raevschi sînt înruțași la învățătură. (A. Vasiliu și D. Doberg, coresp.)

**ARAD.** — Colectivul C.F.R. a organizat un foarte reușit cros la care au participat peste 200 de concurenți dintre care mai bine de 100 muncitori de la Depoul C.F.R. Arad, printre care șeful de atelier G. Höhn, șefii de echipă G. Hämberel și I. Simianci și muncitorul I. Neriancu, au fost adevărați „veterani”. Printre participanții la cros au fost și numeroși sportivi frunțași din secțiile de fotbal, canotaj etc. S-au evidențiat P. Dragoș, Teodor Sada, Angela Sturza. Noi crosuri se vor organiza luni și marți. (St. Weinberger — coresp.)

**BOȚEȘTI.** În comuna Boțești din raionul Topoloveni, cunoscută pentru

(Continuare în pag. 3)

## Elena Teodorescu și Frederic Orendi primii campioni internaționali de gimnastică ai R.P.R.



Una din acele excepționale sărituri la sol ale Elenei Teodorescu, care dau exercițiului său o extraordinară spectaculozitate și valoare. (Foto: I. MIHAICA)

Ediția inaugurală a campionatelor internaționale de gimnastică ale R.P.R. s-a soldat cu o dublă victorie a reprezentanților noștri. ELENA TEODORESCU și FREDERIC ORENDI au devenit campioni internaționali, înscriind astfel, printr-o cucerire demnă de toată admirația, o nouă victorie de prestigiu a gimnasticii sportive din țara noastră.

Doream cu toții victorii românești în această importantă confruntare internațională. Și cu toate că primisem cu numai o săptămână în urmă un mic... „avans” de optimism cu prilejul succeselor gimnaștilor români asupra celor iugoslavi, aveam totuși oarecare rezerve mai ales în privința concursului masculin. Temerea noastră a și fost de altfel confirmată după primele trei execuții din ziua întâi, cînd pe primul loc — cu un avans de cîteva zecimi — se afla cehoslovacul Jaroslav Bim, iar Jan Jankowicz, Karel Klecika, Andrei Konopka și Șandor Retty se țineau ea „umbra” de gimnastul nostru. Dar, dir-

zenia acestuia și căderea de pe parașutele la exercițiul impus a lui Bim, egaliză situația, astfel că încă la sfîrșitul primei zile de întreceri notăm cu satisfacție victoria — parțială — a lui Orendi: 55,25, punctaj care marcează o ușoară superioritate a gimnastului român față de Jan Jankowicz (locul II — 55,05 p.) și Ștefan Hărgălaș (locul III — 54,85 p.).

În ziua a doua, sarcina lui Orendi de a-și apăra locul de lider a fost: parcă și mai grea. Oaspeții, dintre care s-a detașat din nou același excelent Jankowicz, au luptat din răsputeri pentru a-i curma drumul — conturat din ce în ce mai precis — spre victoria finală. Acesta însă, bine secundat de Ștefan Hărgălaș — și de această dată o revelație — răspunde prompt prin execuții entuziasmante și acumulează pînă la sfîrșit un avans minim — în special prin „bară” — dar sufi-

ELENA MATEESCU

(Continuare în pag. 4)

## Etapă calmă, fără surprize, în Cupa R.P.R. la fotbal

• Au rămas în cursă doar echipe de categoria A • Scorul etapei în Cîmpina: 8-0 pentru C.C.A. • Recorduri de spectatori la Cluj pîna, Sibiu, Mediaș.

Și etapa optimilor de finală ale Cupei R.P.R. la fotbal s-a desfășurat în mijlocul aceleiași succes înregistrat la 6 aprilie. Pretutindeni, meciurile au fost urmărite de asistențe foarte numeroase. În unele orașe ca Sibiu, Cîmpina, Mediaș stabilindu-se chiar recorduri de spectatori fapt care constituie o dovadă concludentă a popularității Cupei și un succes al sistemului de disputare pe terenuri neutre. În același timp trebuie subliniată și atmosfera de sportivitate în care s-au desfășurat jocurile. Echipele și-au disputat cu corectitudine șansele și s-au străduit să practice un joc cât mai bun, cum au reușit, în special, Steagul roșu și Jiul Petroșani la Sibiu, unde spectatorii au rămas încîntați de meci.

Rezultatele sînt cele scontate. Nici un joc n-a avut nevoie de prelungiri. Cele 90 de minute au fost suficiente pentru desemnarea învin-

gătorilor. Nici o surpriză. Toate echipele de categorie A, mai puțin Jiul Petroșani, s-au calificat pentru sferturile de finală. Învinși, cu excepție a echipelor Tractorul și Farul, nu și-au luat rămas bun de la Cupă decît după o vie rezistență.

Etapa viitoare, la 25 mai. De data aceasta, meciurile vor fi trase la sorți. Și cum s-au calificat numai echipe de A, nu este exclus să asistăm la unele reeditări ale partidelor din campionat. Să așteptăm prou-



Aspect de la unul din crosurile organizate duminică dimineața în raionul Grivița Roșie din Capitală.

(Foto: TH. ROIBU)

## ULTIMA PROBA DIN „SAPTAMINA” DE SCRIMA, ULTIMA SURPRIZĂ:

Progresul Cluj-C.C.A. 11-5 la sabie!

„Knock-outul” de sîmbătă seara a umplut... paharul surprizelor ocazionale de prima parte a campionatului republican de scrimă pe echipe categoria A: PROGRESUL CLUJ — C.C.A. 11-5 la sabie! Astfel, Progresul Cluj și-a văzut împlinit vîscul mult dorit: se află clasat pe primul loc înaintea formației C.C.A., campioană în ultimii opt ani!

Totdeauna meciul C.C.A. — Progresul Cluj a fost decisiv pentru stabilirea campioanei, dar întotdeauna cvartetul militarilor (aproape aceiași de acum: Istrate, Vlcea, Mustața, Pelmuș) a avut un plus de dîrzănie, de calm, de rezistență, chiar de pregătire tehnică și tactică, impunîndu-și superioritatea. Istoria s-a repetat, numai eroii s-au inversat. De această dată, tocmai prin aceleași „plusuri”, Progresul Cluj a stabilit rezultatul în favoarea sa. Trecem peste scorul înfrîntirii care poate fi apreciat ca e-zagerat. Insistăm asupra meritelor învingătorilor care au avut în Szantay omul de bază (4 victorii), în Szabo omul care a completat strălucit echi-

nejustificat (arbitrajul prestat de O. Coman a fost corespunzător) care n-a avut alt rol decît acela de a amplifica enervarea militarilor, scăzîndu-le randamentul.

Prima parte a campionatului de sabie a ocazionat multe observații interesante, pe care le vom reda într-un material viitor. Deocamdată subliniem progresul echipelor „întreții” C.S. Oradea și Știința Tg. Mureș (ultima a făcut zile „amare” C.C.A.-ului), staba comportare a dinamoviștilor din Cluj și dispariția din rîndurile echipelor frunțașe la sabie a Progresului București.

Clasamentul: 1. PROGRESUL CLUJ 6 v., 2. C.C.A. 5 v., 3. C.S. Oradea 4 v., 4. Știința Tg. Mureș 3 v., 5. Stăruința S. Mare 2 v., 6. Progresul București 1 v., 7. Dinamo Cluj 0 v.

RENATO ILIESCU

## C.C.A. a luat un galop de sănătate la Cîmpina

CIMPINA, 27 (prin telefon). Peste 4.500 de spectatori, cifră care reprezintă un adevărat record pentru oraș, au asistat la întrecerea dintre echipele Casa Centrală a Armatei și Tractorul Orașul Stalin. Jucînd la adevărata lor valoare, militarii și-au întrecut adversarii de o manieră categorică, nelăsîndu-le nici o clipă de răgaz. Primul gol a fost înscris în min. 10 de Alexandrescu și tot el a fost autorul următoarelor două goluri (min. 14 și 35). În ultimele cinci minute ale primei reprize C.C.A. insistă și mai înscrie de două ori prin Zavoda I (min. 41) și Tătaru (min. 42). La reluare, Alexandrescu mărește scorul la 6-0 (min. 50), iar Căcoveanu în min. 67 și Tătaru în min. 73 stabilesc scorul final de 8-0 (5-0).

Menționăm că scorul putea fi mai mare dacă Alexandrescu și Tătaru nu ar fi ratat cîteva ocazii și nu ar fi sîtat de două ori în bară.

Tractorul a jucat slab și nu a periclitat nici un moment poarta apărată de Toma. Din acțiunile echipei pot fi menționate doar două șuturi pe poartă, în minutele 7 și 76.

În general, echipa C.C.A. s-a comportat bine și prin valoarea și spectaculozitatea jocului prestat a realizat o frumoasă propagandă.

Arbitrul M. Marinciu (Ploiești) a condus bine următoarele formații:

C.C.A.: Toma — Zavoda II, Apolzan, Dragomirescu — Jenei, Bone — Căcoveanu, CONSTANTIN, ALEXANDRESCU, Zavoda I, TATARU.

TRACTORUL ORAȘUL STALIN: Buzatu — Nagy, Vlad, Cioboată — Cicerone, Vătașu — COMȘA, Kneip, URȘU, Crișan, Zăinescu.

Gh. Briotă și B. Pălineanu corespondenți

### CE A FOST...

Mediaș: Dinamo Cluj	—
Progresul Sibiu	2-1 (1-1)
Cîmpina: C.C.A. București — Tractorul Or. Stalin	8-0 (5-0)
Brăila: Progresul București — Farul Constanța	5-1 (2-1)
București: Rapid. Buc. — Dinamo Obor București	2-1 (0-0)
Cluj: C.S. Oradea — Gloria Bistrița	3-2 (1-1)
Focșani: Petrolul Ploiești — C.F.R. Iași	3-2 (2-1)
Arad: Știința Timișoara — Minerul Lupeni	3-0 (1-0)
Sibiu: Steagul roșu Or. Stalin — Jiul Petroșani	2-0 (0-0)

### „ȘI CE VA FI

Etapa a XVII-a a categoriei A, duminică 4 mai  
Rapid — C.C.A. (3-1) și Dinamo București — Progresul (3-5) la București, în program cuplat pe Stadionul „23 August”.  
Dinamo Cluj — Știința Timișoara (0-3).  
U.T. Arad — Petrolul Ploiești (2-0).  
C.S. Oradea — Steagul roșu Or. Stalin (0-5).  
Jiul Petroșani — C.S. Tg. Mureș (0-1).  
În paranteze, rezultatele din toamnă.  
Viitoarea etapă a Cupei (sferturile de finală) va avea loc la 25 mai.



# C. C. A. a trecut din nou în fruntea clasamentului campionatului de handbal

"Furtuna" care de cităva vreme bîntuie (și ce ravagii face!) în cele trei campionate republicane de handbal nu numai că nu a scăzut în intensitate dar crește și amenință să crească mereu. Cauza acestei neobișnute situații în handbal este — în parte — cunoscută: disperarea cu care echipele amenințate de retrogradare luptă pentru a evita zona periculoasă. Numai așa se poate explica cum (în categoria B) C. S. Marina Constanța, răsturnînd toate calculele, a învins pe C.F.R. București, o echipă fruntașă în clasament.

Lupta pentru evitarea retrogradării nu poate explica însă totul. Aceasta pentru că Tehnometal Timișoara (în categoria A) a întrecut pe Dinamo Orașul Stalin fără să fie amenințată de retrogradare și a oferit primul loc în clasament echipei C.C.A. București. Deci după o „pauză” de o săptămîna

militarii bucureșteni au revenit în fruntea clasamentului.

Iată pe scurt ce ne-au comunicat corespondenții noștri:

**MASCULIN, CATEGORIA A:** C.C.A. — Metalul Reșița 11-10 (7-6). Meciul a fost extrem de echilibrat și numai greșelile echipei reșițene în ultima parte a jocului au făcut ca victoria să suridă bucureștenilor. Știința Iași — Știința Timișoara 13-8 (6-3). Un joc frumos, viu disputat încheiat cu un rezultat care reflectă just raportul de forțe de pe teren. Petrolul Ploiești — Textila Cisnădie 9-8 (6-4). Un meci cum rar s-a văzut la Ploiești. Inceput într-o alură tare el a continuat să se mențină la aceeași „temperatură” pînă la ultimele secunde. Ploieștenii au ratat mult în cea de a doua repriză. Au marcat: Trifu (3), Iliescu (2), Danieleanu, Grigianu, Cățini, Șelaru (Petrolul), Kapp I (5),

Lang, Bădeanu, Span (Textila). Voinea Sibiu — C.S.U. București 11-7 (6-2). 2.000 de spectatori au asistat la un joc frumos. În prima repriză gazdele și-au impus superioritatea mai ales prin șuturi de la distanță. După pauză bucureștenii au jucat mai decît și au redus din handicap. În această perioadă C.S.U. a ratat două lovituri de la 14 m. prin Hnat și Tiței. Victoria Jimbolia — Chimia Făgăraș 13-11 (5-5). Tehnometal Timișoara — Dinamo Orașul Stalin 13-12 (6-6). Timișorenii au cîștigat pe merit. Ei au fost mai buni în repriza secundă, cînd au ratat două lovituri de la 14 m. prin Michel. Au înscris: Iacob (5), Reitz (5), Michel (2), Sipoș (Tehnometal), Stănescu (4), Pahan (3), Weber (2), Martini, Schmitz, Streitferdt (Dinamo).

**FEMININ, CATEGORIA A:** Steagul roșu — Progresul Or. Stalin 6-4 (2-1). În revenire de formă echipa bucureșteană a obținut o meritată victorie. O notă bună pentru Progresul Or. Stalin, care deși cu multe elemente tinere a dat totuși o replică serioasă. Record Mediaș — Flamura roșie Sibiu 0-6 (0-2). Măgura Codlei — C.S.U. București 2-5 (1-3). Metalul Reșița — Olimpia București 1-2 (1-1). Meci extrem de disputat. Ambele echipe au jucat dur. În ultimele minute Metalul a ratat mai multe ocazii (Polecia a tras de două ori în bară). Metalul 2 Ploiești — Hefor Tg. Mureș 5-6 (2-2). Gloria Sighișoara — Știința Timișoara 3-2 (1-1).

**MASCULIN, CATEGORIA B:** Dinamo București — Dinamo Tg. Mureș 16-9 (10-5); Olimpia Reșița — Balanța Sibiu 14-14 (6-6); Știința Galați — Aripile Bacău 8-5 (5-1); I.C.A. Arad — Mureșul Periam 14-9 (7-4); G. S. Marina Constanța — G.F.R. București 14-13 (9-8) 1111; Stăruința Odorhei — Voinea Sighișoara 8-12 (4-7).

# Campionatul categoriei C la fotbal

## Seria I

**LOCOMOTIVA PAȘCANI — OTELUL TG. OCNA 3-1 (1-1)**  
Feroviarii au dominat majoritatea timpului. Golurile au fost înscrise de Atanasiu (2) și Bozolea pentru învingători; Varodiu pentru feroviar.

**RULMENTUL BIRLAD — STEAUA ROȘIE BACĂU 2-1 (0-0)**

După un joc de factură tehnică mediocră, victoria a revenit gazdelor prin punctele înscrise de Gh. Costică și Istrate. Rus a marcat golul oaspeților.

**TEXTILA BUHUȘI — DINAMO BRAILA 0-1 (0-1)**

După un joc perfect echilibrat, în care un rezultat de egalitate ar fi fost mai just, dinamoviștii au obținut cele două puncte în urma golului marcat de Stoenscu în min. 14.

**VICTORIA TECUCI — SPORTUL MUNCITORESC RĂDĂUȚI 1-0 (0-0)**

**ȘTIINȚA GALAȚI — TEXTILA BOTOȘANI 3-0 (3-0)**

**ETAPA VIITOARE (4 mai):** Dinamo Braila — Petrolul Moinești, Steaua Roșie Bacău — Știința Galați, Știința I.M.F. Iași — Victoria Tecuci, Textila Botoșani — Rulmentul Birlad, Gloria Dorohoi — Locomotiva Pașcani, Oțuzul Tg. Ocna — G.F.R. Iași, Sportul Muncitoresc Rădăuți — Textila Buhuși.

## Seria a II-a

**CARPAȚII SINAIA — CONFECȚIA BUCUREȘTI 5-1 (3-0)**

Gazdele, în vervă deosebită de joc, au obținut o categorică victorie prin golurile marcate de Ali, Decu, Petrescu, Onu (din 11 m) și Dulamă. Unicul gol al oaspeților a fost marcat de Frizescu.

**OLIMPIA GIURGIU — SINTEZA VICTORIA 2-0 (0-0)**

Localnicii au obținut o meritată victorie, prin punctele înscrise de Cornel Popescu.

**ȘANTIERUL NAVAL CONSTANȚA — TITANII BUCUREȘTI 0-2 (0-0)**

După un joc de factură tehnică scăzută, oaspeții și-au adjudecat victoria prin punctele marcate de Stan.

**METALUL TIRGOVIȘTE — PETROLUL PITEȘTI 2-0 (1-0)**

Învingătorii au înfruntat o dîrză rezistență din partea oaspeților. Totuși, gazdele au reușit să înscrie de două ori prin Georgescu și Gruia.

**TORPEDO — ANCORA GALAȚI 1-1 (1-1)**

**GLORIA C.F.R. GALAȚI — RAFINĂRIA CÎMPINA 1-1 (0-1)**

**ETAPA VIITOARE (4 mai):** Petrolul Pitești — Șantierul Naval Constanța, Ancora Galați — Gloria C.F.R. Galați, Titanii București — Dinamo Pitești, Sinteza Victoria — Metalul Tirgoviște, Confecția București — Torpedo, Rafinăria Cîmpina — Olimpia Giurgiu, I.M.U.M. Medgidia — Carpații Sinaia.

## Seria a III-a

**FLACARA ORĂȘTIE — FLACARA TG. JIU 0-2 (0-0)**

Meci dur. Oaspeții au jucat mai bine și au meritat pe deplin cele două puncte. Autorii victoriei: Florian (min. 57), Constantinsova (min. 75).

**FEROVIARUL CRAIOVA — ȘTIINȚA CRAIOVA 1-3 (0-3)**

Jocul a fost în repriza I la discreția studenților care în cea de a doua

parte a meciului au „căzut”, timp în care feroviarii au ratat numeroase ocazii. Golurile au fost înscrise de: Croitoru (min. 17), Coicea (min. 18), Dumitrescu (min. 25), pentru Știința și Vasilescu (min. 65) pentru feroviar.

**ROVINE GRIVIȚA CRAIOVA — AURUL BRAD 1-0 (1-0)**

Peste 10.000 spectatori au asistat la un meci de bună calitate. Oaspeții au jucat mai tehnic, dar n-au reușit să dea finalitate acțiunilor lor. Golul victoriei a fost marcat în min. 12 de Ardeleanu. S-au remarcat, Pașeanu, Brătîlă, Pirvuleșcu de la învingători și portarul Drăghescu de la oaspeți.

**G.F.R. T. SEVERIN — DUNAREA CORABIA 5-0 (3-0)**

Cu o înaintare eficientă localnicii și-au asigurat o victorie la scor prin punctele marcate de Hirșova (min. 1, 75), Mateescu (min. 7), Mazilu (min. 43), Firu (min. 62).

**OLIMPIA REȘIȚA — UNIREA R. VILCEA 2-0 (2-0)**

Jocul a fost în general de factură tehnică mediocră. Gazdele s-au remarcat și în acest joc prin constanța în comportare, realizînd în reluarea cea de a treia victorie consecutivă cu scorul de 2-0. Unirea a fost nevoită să joace în 10 oameni în repriza secundă, prin accidentarea lui Biclea.

**U.M. CUGIR — METALUL OTELUL ROȘU 2-0 (1-0)**

**ETAPA VIITOARE (4 mai):** Indragara Arad — Rovine Grivița Craiova, Aurul Brad — U.M. Cugir, Metalul Oțelul Roșu — Flacăra Orăștie, Unirea Rm. Vilcea — G.F.R. T. Severin, Dunărea Corabia — Olimpia Reșița, Flacăra Tg. Jiu — Știința Craiova.

## Seria a IV-a

**MUREȘUL TOPLIȚA — RECOLTA CAREI 2-0 (0-0)**

Partida a fost viu disputată, ambele echipe avînd câte o repriză de dominanță. Autorii victoriei: Anghel și Bucia.

**CHIMICA TIRNAVENI — STARUINȚA ORADEA 3-2 (2-1)**

După un joc viu disputat, victoria a revenit gazdelor prin punctele marcate de Sima, Matei, Muică. De la Stăruința au înscris Kiss și Dull.

**RAPID CLUJ — TEXTILA SF. GHEORGHE 1-0 (0-0)**

Deși gazdele au dominat majoritatea timpului, linia lor de atac a fost extrem de ineficientă în fața porții. Unicul gol al partidei a fost înscris de Ciurpeanu de-abia în min. 80. S-au remarcat Soos, Chircoga de la învingători și Lazăr de la Textila.

**ARIEȘUL TURDA — DINAMO BAIA MARE 7-1 (2-0)**

Meciul a fost la discreția localnicilor care au marcat prin Copil, Szigeti (2), Cucu (2), Mărgineanu și Fero. Unicul gol al dinamoviștilor a fost înscris de Kiss.

**VOINȚA TG. MUREȘ — VICTORIA SATU MARE 2-0 (2-0)**

Partida a fost de un nivel tehnic foarte scăzut. Autorii golurilor: Vasa (min. 11) și Szabo (min. 40).

**STARUINȚA SALONTA — TISA SIGHET 2-1 (0-0)**

**ETAPA VIITOARE (4 mai):** Olimpia Bistrița — Arieșul Turda, Tisa Sighet — Voinea Tg. Mureș, Stăruința Oradea — Recolta Carei, Victoria, Satu Mare — Chimica Tirnaveni, Dinamo Baia Mare — Rapid Cluj, Mureșul Toplița — Stăruința Salonta; Textila Sf. Gheorghe — Fl. Roșie Oradea.

## Restanță la categoria B

# Dinamo Birlad-Combinatul Poligrafic București 0-0

**BIRLAD 27 (prin telefon).** — Jocul restanță dintre Dinamo Birlad și Combinatul Poligrafic București nu a dat un învingător. Lipsită de aportul a patru titulari, Dinamo a reușit totuși un rezultat de egalitate, dar oaspeții meritară victoria. Ambele echipe au prestat un joc de factură mediocră. S-au evidențiat de la

gazde Iordache și Moșoc iar de la oaspeți Bărbulescu, Matei și Neacșu. De menționat că arbitrul de centru și unul din arbitrii de tușă nu s-au prezentat la joc, partida fiind condusă de C. Ștefanici (Tecuci) care inițial era delegat ca arbitru de tușă.

S. Solomon — coresp.

## La volei „surpriza” s-a produs:

# C.T.F.T. învinsă de Știința Cluj, iar C.C.A. de Dinamo

Așa cum ne relatează corespondentul nostru, Iancu Tiberiu, întâlnirea dintre C.T.F.T. și Știința Cluj (pierdută în mod surprinzător de bucureșteni) s-a disputat sub semnul unei lupte aprige care a durat două ore și 15 minute. Primul set a revenit C.T.F.T. care a pornit hotărît să învingă, dar următoarele două au fost pierdute la limită. Interesant de știut că campionii au condus cu 9-2 și 10-4 în setul trei, dar nervozitatea și neatenția lor și-a spus cuvîntul. Revenirea feroviarilor în setul patru le-a cerut un efort deosebit pentru că în ultima parte a meciului ei au pătut epuizați și în fața unor adversari mai energici au cedat în final: 2-3 (12, —15, —14, 10, —12).

Simbătă seara, în Capitală, Dinamo a înregistrat o victorie categorică (3-0) în fața echipei de necunoscut a C.C.A. Învingînd în afara unui început bun, promițător, au greșit în serie mingi ușoare în atac, au avut un blocaj cu totul delectuos și pe măsura desfășurării partidei s-au înțelese din ce în ce mai slab între ei. Doar Roman a fost combativ și eficient în majoritatea timpului, dar firește, solitarul său aport a fost cu totul insuficient. În schimb, dinamoviștii au arătat o vervă deosebită de joc și o remarcabilă omogenitate. Acțiunile lor variate la fileu, promptitudinea în a pătrunde și precizia paselor au fost hotărtoare în obținerea acestui important succes. Prin el li se poate contera calitatea de virtuali campioni deoarece în ultima lor partidă cu Știința Cluj dinamoviștii păstrează desigur prima șansă. (N. M.).

Iată și celelalte rezultate ale etapei din care nu putem semnalta nimic deosebit:

**FEMININ**  
Dinamo — Comb. Poligrafic Buc. 3-1 (11,4, — 8, 2), Progresul Tirgoviște — Voinea Or. Stalin 0-3 (—6, —11, — 11), M.I.G. — Sosecul Cluj 8-1 (12, —10, 11, 7), G.F.R. — Voinea Sibiu 3-0 (2, 10, 7), Știința Timișoara — C.S.U. Buc. 3-2 (—9, —13,4, 6, 8).

**MASCULIN**  
Cat. A: C.C.A. — Dinamo 0-3 (—11, —11, —6), Victoria — T.G.H.

**Un reușit joc de verificare al lotului republican de rugbi**

Simbătă seara, la lumina reflecțiilor, lotul republican de rugbi a pus în față de plecarea sa în Belgia un ultim meci de verificare, în compania echipei de categoria A Dinamo. A fost un joc foarte frumos, în care balonul a circulat cu cea mai mare rapiditate pînă la aripi. De subliniat că lotul a folosit o tactică modernă jucînd mult „la mîna” și gîndind în margine numai în extreme. Desigur că și Dinamo a contribuit în bună măsură la reușita spectacolului. Scorul final: 24-14 (16-6). Au realizat: Pencu (8), Șarbu (6), Teodorescu (3), Dobre (13), Ionescu (4), și respectiv Ilie (3), Sebe (3), Florescu (3), Rusu (3), Szilaghi (2). Cei mai buni: Pencu, Dumitrescu, Iordăchescu, Măgăliu, Dobre, Teodorescu, Kramer, Rădulescu, și Florescu, Ilie, Rusu, Petruche și Gropian de la Dinamo.

**JUNIORI:** 100 m.: 1. M. Zahaichievici (St. Cluj) 11,3; 2. St. Nițu (Din. Buc.) 11,4; 3. E. Kincses (Rec. Tg. M.) 11,6; 4. G. Gergely (Rapid Cluj) 11,6; 200 m.: 1. St. Nițu (Din. Buc.) 23,0; 2. M. Stein (Din. Buc.) 23,0; 3. M. Zahaichievici (St. Cluj) 23,1; 400 m.: 1. Gh. Ciobanu (Din. Buc.) 52,6; 2. M. Winkler (Din. Tg. M.) 54,0; 3. I. Ovari (C.F.R. Cluj) 54,6; 800 m.: 1. Z. Jarosievici (C.F.R. Cluj) 2:02,9; 2. St. Berekstazi (Corvinul Huned.) 2:03,0; 3. M. Zolovici (C.C.A.) 2:04,0; 1.500 m.: 1. D. Buiac (Din. Buc.) 4:11,6; 2. V. Zaneti (Din. O. S.) 4:17,6; 3. V. Dumitrescu (Prahova Pl.) 4:18,8; 3.000 m.: 1. I. Dăndărău (Prahova Pl.) 9:17,0; 2. M. Nichita (Din. O. S.) 9:21,0; 3. I. Slăniceanu (St. Cluj) 9:25,2; 5 km. marș: 1. I. Popa (Din. Buc.) 24:13,2; 2. D. Roaleș (Spartac Buc.) 24:53,4; 3. P. Kőrösy (St. Oradea) 25:47,8; 110 m. g. (91 cm.): 1. V. Jucă (C.S.U. Buc.) 15,0; 2. M. Axente (Din. Buc.) 15,8; 3. S. Todea (S.S.E. Buc.) 16,0; 400 m. g.: 1. V. Dumitriu (Metalul Buc.) 60,3; 2. D. Ovezea (T.G.H. Buc.) 61,4; 3. N. Prăjescu (Din. Buc.) 62,0; 1.500 m. obst.: 1. O. Paghidas (Met. I.M.S. Roman) 4:35,8; 2. M. Pleșa (Prog. Buc.) 4:42,2; 3. W. Neusner (Rapid Mediaș) 4:44,8; lungime: 1. M. Stein (Din. Buc.) 6,91; 2. M. Axente (Din. Buc.) 6,56 (nou record republican juniori cat. 15-16 ani; v. r. 6,45 m. V. Jucă-1956); 3. V. Keller (Met. Reșița) 6,54; 4. Ș. Ciochină (Din. Buc.) 6,44; 5. N. Popovschi (St. Cluj) 6,37; 6. G. Gergely (Rapid Cluj) 6,33; triplu: 1. Ș. Ciochină (Din. Buc.) 14,09; 2. Ad. Ionescu (Din. Buc.) 13,40; 3. I. Skoda (Din. Buc.) 13,35; înălțime: 1. Gr. Marinescu (Prog. Buc.) 1,87 m. (nou record republican juniori 17-18 ani; v. r. 1,86 m. O. Porumb-1957 și 1958); 2. C. Porumb (St. Cluj) 1,84; 3. D. Paica (Prog. Timiș.) 1,81 (talpă groasă); prăjină: 1. Tr. Nicolau (Rapid Buc.) 3,52; 2. Z. Schnabel (Din. Buc.) 3,40; 3. P. Asafei (S.S.E. Buc.) 3,40; greutate (6 kg.): 1. St. Perneki (U.T.A.) 15,92 (record stabilit); 2. E. Rabinovici (Rapid Buc.) 13,59; 3. D. Filler (Din. Buc.) 13,53;

**Tinerii atleți au furnizat o reușită „uvertură” sezonului atletic**

Sezonul atletic competițional de pîină al anului 1958 a fost inaugurat oficial prin foarte reușitul concurs republican de primăvară al juniorilor, în cadrul căruia au fost înregistrate o serie de performanțe care promit mult. Iată rezultatele:

disc (1,5 kg.): 1. St. Perneki (U.T.A.) 46,98 (nou record republican de juniori); 2. D. Filler (Din. Buc.) 41,27; 3. L. Colter (Din. Buc.) 40,68; suliță (900 gr.): 1. Al. Hampell (Din. O. S.) 55,70; 2. I. Duștină (Din. Sib.) 51,61; 3. G. Pikulski (Rapid Mediaș) 48,19; cloacan (7.250 kg.): 1. Adr. Catană (Corv. Huned.) 39,52; 2. O. Moș (St. Oradea) 39,28; 3. Gr. Olteanu (Met. I.M.S. Roman) 37,18; 4x100 m.: 1. Dinamo I (Chiochină, Nițu, Ciobanu, Stein) 44,1; 2. Știința Cluj 45,5; 3. Dinamo II 46,5; 4x400 m.: 1. Dinamo I (Nițu, Buiac, Prăjescu, Ciobanu) 3:34,8; 2. C.F.R. Cluj 3:36,0; 3. Dinamo II 3:45,8; JUNIOARE: 100 m.: 1. I. Zilli (Din. Buc.) 12,9; 2. Cr. Maksay (Rec. Buc.) 13,0; 3. K. Artz (Prog. Buc.) 13,2; 4. E. Kincses (Rec. T.M.) 13,2; 200 m.: 1. Cr. Maksay (Rec. Buc.) 27,2; 2. K. Artz (Prog. Buc.) 27,2; 3. I. Zilli (Din. Buc.) 27,3; 800 m.: 1. L. Păuleț (Metalul I.M.S. Roman) 2:24,5; 2. N. Răduțu (Fl. G. Lung.) 2:25,3; 3. El. Flaișer (Șc. m. 2 Roman) 2:28,0; 4. El. Pop (St. Oradea) 2:28,2; 80 m. g.: 1. K. Artz (Prog. Buc.) 12,7; 2. Ad. Einsiedler (C.F. R. Timiș.) 13,2; 3. M. Păduraru (Din. Buc.) 13,2; lungime: 1. Ad. Einsiedler (C.F.R. Timiș.) 5,10; 2. V. Belmega (Spartac Buc.) 5,05; 3. V. Pazmani (St. Oradea) 4,99; înălțime: 1. R. Voroneanu (Șc. m. 2 Roman) 1,52; 2. K. Gündisch (Temelia O. S.) 1,45; 3. A. Krammer (Prog. Timiș.) 1,45; greutate: 1. A. Gurau (Prog. Buc.) 11,45; 2. Il. Stoica (Prog. Buc.) 11,27; 3. M. Wittgenstein (Prog. Buc.) 10,67; 4. V. Silvestru (Prog. Br.) 10,09; disc: 1. Ol. Cataramă (S.S. G. Lung) 34,68; 2. Gavriluț (U.S.U. Buc.) 32,07; 3. E. Velgia (Prog. Buc.) 31,28; suliță: 1. Il. Tőkös (Rapid Cluj) 33,73; 2. A. Vasile (F.R.B.) 32,10; 3. N. Dumitriu (Partizanul Bacău) 30,71; 4x100 m.: 1. Știința Oradea (Ando, Doevaid, Pazmani, Pacozi) 52,8; 2. Dinamo I 53,2; 3. Metalul I.M.S. Roman 53,8; 400 m.: 1. W. Klimen (Din. O. S.) 60,8; 2. El. Flaișer (Șc. m. 2 Roman) 61,6; 3. A. Popovici (Șc. m. 1 Roman) 62,5.

Iată și ordinea primelor zece echipe: 1. Dinamo București 168 p., 2. Progresul Buc. 72 p., 3. Metalul I.M.S. Roman 48 p., Știința Cluj 36 p., 5-6 C.F.R. Cluj și Știința Oradea 33 p., 7. Dinamo Tg. Mureș 30 p., 8. Rapid Buc. 28 p., 9. U.T. Arad 20 p., 10. C.S.U. București 19 p.



# Numai echipe de categoria A în „sferturile” Cupei R.P.R.

## Rapid a învins în mod penibil pe Dinamo Obor

N-au trecut nici patru zile de la primul meci cu M.T.K. și tinerii dar prea încrezuții jucători ai Rapidului au știut să facă o nouă surpriză spectatorilor bucureșteni — prezintă în număr destul de mare ieri a „Dinamo” — printr-o demonstrație (și încă foarte reușită...) de cum tu trebuie jucat fotbalul. Dacă pentru Dinamo Obor, un învins glorios 2-1 (0-0), spectatorii au avut și pe merit — numai aprecieri bune pentru seriozitatea și conștiințiozitatea cu care a jucat și a câștigat — de multe ori cu succes — să practice un fotbal colectiv de calitate, în schimb pentru rapidiști — învingători norocoși — nici cel mai anacitic susținător ai lor n-au avut năcar un cuvânt bun. Cel mult rețete pentru timpul pierdut într-o după-amiază plină de soare, cu adevărat primăvara, pe care și-ar fi putut-o petrece altfel și într-un mod mai plăcut decât asistând la exhibițiile de vedetă b'azată ale lui Ene I, la jocul chinuit și fără rezultat al lui Georgescu, la eșuarea lamentabilă a atacului în fața porții dinamoviste, unde a dovedit o sterilitate crasă, au la băbielile apărării în momentele de atac dinamovist. Nimic din frumoasa comportare a celerștilor din meciul cu M.T.K., când și-au atras meritul elogiilor, și — mai ales — nici n-au semnat că ei au învins ceva din cel joc. Dimpotrivă, avem impresia că partida bună de joi i-a îngimfat

și aceasta nu e bine. Pentru penibila comportare de ieri, rapidiștii nu merită mai mult de nota 3. În schimb, să notăm un 7 cu plus pentru Dinamo Obor. Deși cu jucători mai modești, fără nume „sonore” ca adversarii lor, oboreni s-au străduit totuși — pentru echipă și pentru prestigiul lor — să ofere un joc cit mai bun, pe măsura posibilităților lor. Și nu se poate spune că n-au reușit, mai ales rețeta de două cind au dat multe emoții celerștilor.

După o repriză albă, scorul a fost deschis în min. 52 de Voica printr-un gol marcat frumos, în colțul de sus. Raab a egalat trei minute mai târziu, tot printr-un șut plasat în colț, sus. Rapid și-a asigurat victoria în min. 80. Arbitrul St. Geac n-a sancționat un oksaid semnalat de arbitrul de la tușă, dar a sancționat un hends al lui Nacu. Lovitura liberă de la circa 20 m. a fost executată de Stancu. Mingea a lovit capul unui apărător și a intrat în plasă. St. Geac a condus în general, satisfăcător. Ar fi bine dacă s-ar mișca mai mult pe teren.

RAPID: Todor — GREAVU, Stancu, Macri — Bodo, Langa — Copil, Raab, Ene H, Georgescu, SEREDAI.

DINAMO OBOR: DATCU — Szabo, NACU, Dănuțescu — GREF, Barcu — Sitaru, Mureșan, VOICA, SZEKELY, Pripas.

lungeste cu capul și Lereter introduce nestingherit mingea în plasă. Cinci minute mai târziu Boros inițiază o acțiune personală, ajunge în fața porții, dribleză portarul și stabilește scorul final la 3-0 pentru Știința Timișoara.

Arbitrului N. Szegő (Arad), i s-au aliniat următoarele formații:

ȘTIINȚA TIMIȘOARA: Enăchescu — Sbircea, Brinzel, Florescu — Cojereanu, Tănase — Girleanu, Lereter, Cioșescu, Mazăre, Boros.

MINERUL LUPENI: Mihalache — Plev, Coman, Keresztes — Groza, Mihai — Paraschiva, Moldovan, Asan, Unguroiu, Crăiniceanu.

Cel mai bun: Brinzel, Cojereanu, Tănase, Boros, Coman, Asan și Crăiniceanu.

St. Weinberger — coresp.

## La Brăila, Progresul București a întrecut Farul Constanța, care a cedat mai ușor decit era de așteptat

BRĂILA 27 (prin telefon de la trimisul nostru). — Stadionul „Vasile Roaită” din localitate a înregistrat un adevărat record de spectatori (8.500), mulți veniți din Galați și Constanța, pentru a urmări meciul de „Cupă” dintre Progresul București și Farul Constanța. În primele 30 de minute, ei au asistat la un meci specific înfățișat de cupă, în care Farul a ripostat prin contraatacuri periculoase la dominarea bucureștenilor. Acțiunea din urmă, cu o tripletă în „zi bună”, au știut însă să destrame în permanență dispozitivul apărătorilor constănțeni și, după ce scorul a ajuns la 3-1 și-au putut permite o adevărată demonstrație, în care Farul a contat prea puțin. În ansamblu privind lucrurile, Progresul București a câștigat mai ușor și... Farul Constanța, o echipă bazată pe elan, a pierdut mai repede decit ne așteptam un joc în care terenul, denivelat, n-a permis o evoluție de o valoare tehnică prea ridicată. Aceasta nu l-a împiedicat însă pe Ozon — ca și întreaga linie de înaintare a bucureștenilor, de altfel — să presteze un joc care i-a entuziasmat pe spectatori.

Iar acum, un scurt „film” al evoluției scorului. În min. 10, o centrare a lui Oaidă este interceptată cu capul de Știrbei și trimisă lui Ozon, care înscrie. Peste 20 min, Sever profită de ezitarea lui Soare și Mîndru și egalează. În min. 40, o nouă centrare a lui Oaidă este reluată de Dinulescu, iar acesta trimite la Ozon care înscrie.

După pauză, Progresul continuă să domine și în min. 54 o combinație Ozon-P. Moldoveanu îl pune în poziție de șut pe ultimul, care reușește să-l prindă pe picior greșit pe Stafie și să ridice scorul. De aci înainte Farul ripostează foarte slab și Progresul înscrie alte două goluri, marcate în min. 76 de Soare și în min. 87 de P. Moldoveanu.

Arbitrul Gh. Ionescu (Galați) a condus formațiile:

PROGRESUL BUCUREȘTI: Mîndru — Dobrescu, Caricaș, Soare — Ciorea, ȘTIRBEI — Oaidă, Smărdănescu, OZON, DINULESCU, P. MOLDOVEANU.

FARUL CONSTANȚA: Stafie — Vîrzan, STANCESCU, Ciuncan — MANOLE, Pană — Sever, Moroianu, Popa, Avasilichioaie, ZINCULESCU.

EF. IONESCU

N. COSTIN, corespondent

## Joc bun și record de spectatori la Sibiu

SIBIU, 27 (prin telefon). — Deslășurată în mijlocul unui mare interes, partida dintre echipele de categoria A Steagul roșu Orașul Stalin și Jiul Petroșani a oferit un spectacol de bună factură tehnică celor peste 11.000 de spectatori (cifra record pentru Sibiu!).

Ambele echipe au practicat un joc clar, abundind în faze spectaculoase, cu treceri rapide de balon. În prima parte a meciului echipa din Valea Jiului a dominat mai mult. Organizându-și bine atacurile, ea a pus la grea încercare apărarea metalurgistilor, care însă a rezolvat cu succes toate situațiile critice.

În partea a doua a meciului, situația se schimbă și Steagul roșu pune stăpînire pe joc. Avînd în aceste 45 de minute de joc un atac în vervă, echipa din Orașul Stalin înscrie de

două ori prin Hașoti (min. 46 la capătul unei acțiuni individuale) și prin Fusulan (min. 75). În ce privește cea de a doua repriză a meciului vom menționa faptul că, la rîndul ei, apărarea minerilor a jucat bine, fapt care a determinat ca scorul să nu ia proporții.

Arbitrului Eugen Bucșa (Sibiu), care a condus corect, i s-au aliniat următoarele formații:

STEAGUL ROȘU OR. STALIN: Constantinescu-Bîrsan, Zaharia, Percea-Aron, Hidișan-Hașoti (Campo), Fusulan, Proca, Campo (Hașoti), David.

JIUL PETROȘANI: Gram-Romoșan, Ciolan, Tîrnoveanu-Cosmoc, Deleanu-Vasiu, Florea, Ciurdărescu, Ghibea, Nertea.

M. Vlădoianu și Ion Pantelimon corespondenți

## Dinamo Cluj a marcat 3 goluri, dar a cîștigat cu 2-1...

MEDIAȘ 27 (prin telefon de la trimisul nostru). — Cam la aceeași oră la care medieșenii se îndreptau în mare număr spre mica arenă Metalul, nenumărate mașini și camioane goneau pe șoseaua Sibiu-Mediaș, aducînd suporterii echipei Progresul Sibiu. Astfel că la ora 16, în tribuna acoperită erau ocupate toate cele 500 locuri, iar peste 5000 de spectatori se înghesuiau în jurul gardului despărțitor al terenului de joc.

În primele minute ale partidei, Progresul joacă mai încheag, totuși primul gol îl înscrie Dinamo Cluj în min. 5: Oprea demarează pe extremă, centrează paralel cu poarta, Eftimie intervine în traiectoria mingii, care ajunge la Mihai și acesta marchează. Dinamoviștii continuă ofensiva. Oprea face câteva curse pe extremă, însă atacurile coechipierilor lui sînt oprite de către masiva apărare a sibienilor. În min. 12 notăm primul șut al echipei din Sibiu la poarta lui Cimpeanu. Dinamo continuă să aibă inițiativa. Majoritatea paselor îl caută pe Eftimie, care s-a dovedit bine inspirat.

Cînd nimeni nu se aștepta, se produce egalarea. În min. 33 Ofoiu întreprinde o acțiune pe extremă, trage, Cimpeanu nu poate reține, iar mingea revine în teren. Spre ea se îndreaptă Cîncu și Tîrcovnicu, dar Cîncu, lovind mingea greșit, marchează un gol irparabil în propria poartă: 1-1!

În repriza secundă sibienii joacă decis o bună parte din timp. Apoi dinamoviștii trec la atacuri puternice, dar fără succes. După ce în min. 66 Eftimie a ratat o mare ocazie, tot el în min. 80 înscrie golul victoriei dînd-o pasă de la Szakacs I: 2-1.

Arbitrul Simion Popa (Mediaș) a condus bine.

DINAMO: Cimpeanu — Moarcăș, Cîncu, Szakacs II — TÎRCOVNICU, Dragomir — Mihai (Rădulescu), Rădulescu (Mihai), EFTIMIE, SZAKACS I, Oprea.

PROGRESUL: MUNTEANU — BAILA, Moldovan, Bratu — Toderici, Belascu — Străuleanu, Văcaru, Dragoman, GEAMANU, Ofoiu.

MIRCEA TUDORAN

## Petrolul Ploești a învins la limită în meciul cu C.F.R. Iași

FOCȘANI, 27 (prin telefon). — Avînd în față o echipă de categoria G, C.F.R. Iași, frunza clasamentului categoriei A — Petrolul Ploești — nu s-a întrebunțat prea mult, și a câștigat cu 3-2 (2-1), cu toate că din min. 3 era condusă cu 1-0 prin golul marcat de Baban, care a înscrie, reluat în plasă, o lovitură de colț.

Iurajați de acest gol și de faptul că Petrolul nu-și găsea cadența, celerștii ieșeau joacă în continuare curajoși, deschis, și pun de multe ori în dificultate ritmul echipei ploestene. Meciul se deslășoară sub semnul unei sensibile egalități pînă în min. 23 cînd D. Munteanu (unul din cei mai activi jucători de pe teren) reușește să egaleze la capătul unei acțiuni individuale. Din acest moment formația ieșeană scade ritmul de joc, greșește din ce în ce mai mult, în timp ce ploesteni își revin. Ca urmare a acces-

tui lucru în min. 44 Zaharia înscrie, interceptînd o minge pe care portarul ieșean încercase să o dea stoperului său, Buimistricu. Cu acest scor (2-1) se încheie prima parte a meciului.

După pauză, partida se deslășoară într-un ritm ceva mai lent. Abia după ce în min. 54 Bădulescu marchează și cel de al treilea gol pentru ploesteni, C.F.R. Iași pornește la atac și spre sfîrșitul meciului (min. 80) reduce din handicap prin Mariuță.

Arbitrul Zigmund Lupu a condus următoarele formații:

PETROLUL: Marosi — Pahonțu, Marinescu, Topșa — Fronea, Neacsu — Bădulescu, Tabarcea, Zaharia, D. Munteanu, George Mariu.

C.F.R. IAȘI: Ursache — Harasim, Buimistricu, Dumitrescu — Mariuță, Ionescu — Dram, Baban, Alexandrescu, Cojocaru, Ionescu.

H. Coșin, corespondent

## C. S. Oradea s-a calificat printr-un 11 m.!

CLUJ, 27 (prin telefon). — Deși adevărat de anul trecut a Cupei R.P.R., C. S. Oradea s-a calificat cu destule moșii, învingînd echipa de categorie C, Gloria Bistrița cu scorul de 3-2 (1-1). Jocul a fost de un nivel tehnic redicru, dar cu multe faze de gol, notate în special de atacanții de la Gloria. C. S. Oradea a reușit să se impună mai mult, în partea a doua a meciului, cînd și-a depășit — uneori — diversara printr-un plus de rutină. Trebuie să semnalăm faptul că învingătoare au jucat, de fapt, din min. 36 și 10 oameni, prin accidentarea porurului Gebner. Acesta a rămas totuși pe teren pînă la sfîrșitul jocului și a intervenit chiar cu succes, în câteva situații critice. Începutul jocului a arătat gloriei, care atacă dezlănțuit, mai ales prin Firiță și Copil. Bistrițenii reușesc să deschidă scorul în min. printr-o centrare a lui Oaidă.

minute mai târziu prin Biscă, în urma unei acțiuni personale. În min. 28, Gloria ratează un 11 m. prin Firiță. Pînă la pauză joc de echip. La reluare, orădenii joacă mai organizat, domină chiar și înscriu prin Pinzaru (min. 48). Este apoi rîndul jucătorilor din Bistrița să aibă inițiativa reușind să fructifice în min. 57 prin Copil. În min. 83 un fault în careu asupra lui Barta aduce și modificarea scorului. Lovitura de pedeapsă este executată impecabil de Băcut: 3-2 pentru C. S. Oradea.

Arbitru: Ad. Varga (Cluj).

C. S. ORADEA: Gebner — BACUȚ, TIRIAC, Kiss II — Barta, Cuc — Demian, PINZARU, BISCA, Ferenczi, Niculescu.

GLORIA BISTRITA: Radu — Keiser, Ivanenco, Covaci — Tiriac, VASILESCU — BOTESCU, COPIL, PIRICA, Zeauă, Rădulescu.

Vasile Matei, corespondent

## Știința Timișoara a obținut o victorie clară

ARAD 27 (prin telefon). Studenții nișoreni au obținut o victorie clară cu 3-0 (1-0) deoarece au jucat cu legat și au tras mai mult și au decis la poartă. Echipa Minerului Lupeni nu a fost însă în niciun moment un adversar comod și

a luptat cu multă convingere pentru o comportare frumoasă ceea ce a și reușit. Primul gol a fost înscris în minutul 27 de Lereter, care a șutat din apropierea porții. Următorul gol a fost marcat în minutul 73: Boros centrează, Cioșescu pre-

## „Să întîmpinăm 1 Mai”

(Urmare din pag. 1)

diția sa în participarea la competițiile populare de cros au participat de sportivi, printre care 84 fete, laudați de un public foarte numeros, în clasat pe primele locuri Cristea Irișon, Maria Drăghici, Irinel Lăzăcu și Maria Vlad. (I. Bada — esp.).

LOEȘTI. Pe hipodrom, colectivele ința, Locomotiva și Prahova au organizat un reușit concurs de cros la care au participat 142 concurenți.

(Fl. Albu — coresp.)

ORAȘUL STALIN. Mii de sportivi orașului nostru s-au întrecut în croile organizate sub Timpa, în Valea Jiului și în jurul marilor întreprinderi. Frunzașii în mobilizarea concurenților au fost colectivele Tîndrul turist (526 participanți), și Speța (322 participanți, dintre care fete). (C. Grăia — coresp.)

LUJ. Colectivele sportive clujene organizat numeroase concursuri în jurul crosului de masă „Să întîmpinăm 1 Mai”. Pe stadionul „George orgănu-Dej” din cei 137 de concurenți la crosul organizat de colective C.F.R. s-au remarcat Ileana Nagy, Verdes, Andrei Fülöp, iar pe stadionul uzinelor Ianoș Herbak din cei participanți, s-au clasat pe primele

locuri Victoria Sindreanu, P. Albu, G. Hegel și Magda Epure. Majoritatea colectivelor își vor organiza concursurile în zilele următoare. (Em. Bocoș, coresp.)

GRAIOVA. 230 de concurenți au luat startul în crosul organizat de colectivul Dinamo Craiova. În majoritate juniori, din rîndul lor s-au remarcat o serie de tinere elemente talentate. Colectivul sportiv școlar „Betoul” al Școlii profesionale de construcții Nr. 5 a atras în concursurile de cros 269 elevi. (G. Mofoc — coresp.)

BRĂILA. În centrul orașului în aplauzele numeroșilor spectatori, și-au disputat înțietatea cei 150 de participanți la crosul organizat în cinstea zilei de 1 Mai. S-au remarcat: juniorul M. Grobnic, (T. Met.), junioara Constanța Ivan (Șc. Constr.), senioara Maria Matache (I.C.B.) și seniorul Constantin Roșoiu (Voința). (N. Costin — coresp.)

REȘIȚA. Crosul de masă „Să întîmpinăm 1 Mai” a trezit un mare interes printre sportivii „cetății de foc”. Unul dintre colectivele care s-au remarcat printr-o bună mobilizare a fost Tîndrul Metalurgist: 769 concurenți! S-au remarcat junioara Ana Dobre, juniorul Eduard Husar și seniorul Ștefan Constanțin. (Gh. Dobrescu — coresp.)

## La Budapesta, selecționata categoriei B a avut o comportare onorabilă în fața echipei Ungariei

BUDAPESTA 27 (prin telefon). — Întîlnirea dintre echipa națională a Ungariei și o selecționată a categoriei B din România, deși cu caracter de antrenament, a fost urmărită de peste 30.000 de spectatori. Deși învinsă cu 5-1 (3-0), echipa oaspe a avut o comportare bună, nelăsîndu-se intimidată de reputația fotbalistilor maghiari. Totuși, în prima repriză, tracul s-a făcut resimțit, românii făcînd multe greșeli în apărare. Ei au primit chiar în min. 3 un gol, marcat de Bundzsak. Încetîncet însă, românii și-au revenit, au jucat deschis și în ciuda scorului majorat la 3-0 de Tichy, care a în-

scris de două ori, au terminat repriza în mod onorabil, după ce Nedelcu a nimerit bara la capătul unei acțiuni frumoase.

La reluare, echipa română apare în formație modificată. Ea joacă mai bine și cu mult curaj, fără să mai fie stăpînită de emoție, înjghebează numeroase atacuri și, în același timp, rezistă cu succes la acțiunile înaintării naționalei maghiare. La un atac purtat pe centru, Leahevici reduce handicapul la 3-1. Acest scor rămîne neschimbat pînă în min. 75, cînd Budai marchează al patrulea gol, iar puțin mai târziu Tichy stabilește scorul final.

În prima repriză, superioritatea teritorială a aparținut gazdelor, care au avut inițiativa și în ultimele 20 de minute ale reprizei a doua. În prima parte a reprizei secunde, jocul a fost echilibrat.

UNGARIA: Ilku — Matrai, Sipos, Sziget (Sarosi) — Szojka, Berendi (Kotasz) — Budai, Vasa (Machos), Tichy, Bundzsak, Fenyvesi.

SEL. CAT. B.: Nicoară (GHIBANESCU) — PANAIT, Mureșan (Min), NEDELICU (ȘTEFANESCU) — Apostolache, Ujvari (Nedelcu) — Sulyok, Măteuță (Mateon), Leahevici, Filip (Ujvari), Semencescu (VASILESCU).



# Elena Teodorescu și Frederic Orendi primii campioni internaționali de gimnastică ai R. P. R.

(Urmare din pag. 1)

cient, pentru a ocupa primul loc. In afara câștigătorului și a lui Jankowicz — al căror duel a năsonat miile de spectatori care au umplut pînă la refuz sala Floreasca în cele două zile de concurs — am mai reținut evoluția remarcabilă a lui Karel Křecika la bară, Andrei Konopka la paralele și Șandor Retly la sărituri.

Spre deosebire de Orendi care a fost nevoit să muncească serios pentru a obține titlul de campion internațional, Elena Teodorescu n-a avut adversare care să-i amenințe victoria, decât în persoana compatriotei sale Ileana Petroșanu și numai în ziua finală. Edificator este punctajul după exercițiile impuse: Elena Teodorescu 37,565 p., Ileana Petroșanu 37,432 p. Apoi, o dată cu exercițiile liber alese Elena Teodorescu se distanțează din ce în ce și câștigă cu mult de un punct și jumătate față de a doua clasată, cehoslovaca Ludmila Swedowa.

Dintre celelalte concurențe o bună impresie au făcut Natalia Kot, Hanna Marejkowa, Miranda Cicognani, Svetlana Rangelova și micuța Gizela Niedurna.

Clasament general individual compus — FEMEII — 1. ELENA TEODORESCU (R.P.R.) 75,831 pct. campioană internațională de gimnastică a Republicii Populare Române; 2. Ludmila Swedowa (R. Ceh.) 74,165 pct.; 3. Ileana Petroșanu (R.P.R.) 73,998 pct.; 4. Natalia Kot (R.P.P.) 73,930 pct.; 5. Hanna Marejkowa (R. Ceh.) 73,632 pct.; 6. Miranda Cicognani (Italia) 73,364 pct.; 7. Edith Devai (R.P.U.) 73,030 pct.; 8. Svetlana Rangelova (R.P.B.) 72,663 pct.; 9. Gizela Niedurna (R.P.P.) 72,596 pct.; 10. Gabriela Santarelli (Italia) 72,531 pct.; 11. Irma Szabo (R.P.U.) 72,263 pct.; — BARBAȚI — 1. FREDERIC ORENDI (R.P.R.) 111,55 pct. campion internațional de gimnastică al Republicii Populare Române; 2. Jan Jankowicz (R.P.P.) 111,40 pct.; 3. Ștefan Hărgălaș (R.P.R.) 109,85 pct.; 4. Ja-

rosław Bim (R. Ceh.) 106,30 pct.; 5. Andrei Konopka (R.P.P.) 105,45 pct.; 8. Ianoș Mogyorosi (R.P.U.) 105,10 pct.; 6. Karel Křecika (A. Ceh.) 105,90 pct.

## Gimnaștii noștri au dominat și concursul pe aparate

Același sistem de organizare și același final ca și la „Cupa Europei” desfășurată anul trecut în Capitală. O singură diferență: în dreptul locului I la fiecare aparat, apare de data aceasta numele ELENEI TEODORESCU. Puteam, spune fără rezervă că avem și noi... Latinina noastră. Nu exagerăm, pentru că Elena Teodorescu a cucerit toate titlurile puse în joc în cadrul „internaționalelor” în același stil de mare gimnastă cu care ne-a impresionat anul trecut cunoscuta gimnastă sovietică. Adversare? Destule. Natalia Kot (al cărei exercițiu la sol, la cererea insistență a publicului a fost încă o dată executat), Ileana Petroșanu (al cărei „paralel” i-a pricinuit Lenuței „ceva” emoții) Ludmila Swedowa și Hanna Marejkowa (cu excelente exerciții la birnă, în special) sînt numai câteva din numele celor care au luptat ieri după amiază pentru cucerirea unui loc fruntaș în clasamentul pe aparate.

În cadrul concursului masculin locurile prime au fost împărțite între cei trei cunoscuți gimnaști: Orendi, Bim și Jankowicz. De data aceasta spectatorii au putut auzi și imurile altor țări. Dar surpriza concursului masculin a constituit-o St. Hărgălaș care s-a clasat la 4 din cele 6 aparate în imediata apropiere a campionilor, cucerind trei locuri II și un loc III. Ca de obicei, „paralele”, „solul” și „bara” au constituit aparatele cele mai aplaudate, iar printre punctele acordate de arbitri s-a putut vedea de câteva ori chiar mult rîvnita nota 10, chiar și la execuțiile la cal cu minere (cu toate că au fost și vreo câteva medii de 7,80), mediiile primilor clasăți denotă o bună tehnică și deci un reușit spectacol sportiv.

ANA IHM

REZULTATE TEHNICE: Iete: bir-

nă: 1. Elena Teodorescu 28,599 p.; 2. Hanna Marejkowa 28,166 p.; 3. Ludmila Swedowa 28,100 p. Sărituri: 1. Elena Teodorescu 28,800 p.; 2. Ileana Petroșanu 28,399 p.; 3. Natalia Kot 28,265 p. Paralele: 1. Elena Teodorescu 28,399 p.; 2. Ileana Petroșanu 28,166 p.; 3. Ludmila Swedowa 27,932 p. Sol: 1. Elena Teodorescu 28,532 p.; 2. Natalia Kot 28,333 p.; 3. Ileana Petroșanu 28,166 p. BALETI: sol: 1. J. Jankowicz 27,95 p.; 2-3. St. Hărgălaș și A. Konopka 27,55 p. Cal cu minere: 1. J. Bim 28,50 p.; 2. Fr. Orendi 28,30 p.; 3. S. Rethi 27,80 p. Sărituri: 1. Fr. Orendi 28,150 p.; 2. St. Hărgălaș 28,100 p.; 3. J. Bim 27,900 p. Inele: 1. Bim 27,90 p.; 2. Fr. Orendi 27,85 p.; 3. J. Jankowicz 27,75 p. Paralele: 1. Fr. Orendi 27,70 p.; 2. J. Jankowicz 28,30 p.; 3. St. Hărgălaș 28,000 p. Bară: 1. Fr. Orendi 28,50 p.; 2. St. Hărgălaș 28,25 p.; 3-4. A. Konopka și K. Kreska 27,75 p.

## Echipa C.C.A. I campioană republicană de regularitate și rezistență

● Gh. Ion, Al. Lăzărescu (C.C.A.) și C. Nedelcu (Dinamo) au cucerit medaliile de aur

SIBIU 27 (prin telefon). După 6 zile de întrecere, campionatul republican de regularitate și rezistență a luat sfîrșit cu victoria pe deplin meritată a echipei C.C.A. I, alcătuită din Gheorghe Ion, Alexandru Lăzărescu, Gheorghe Ioniță și Nicolae Sădeanu (acesta din urmă a fost nevoit să abandoneze în etapa a II-a). C.C.A. I s-a dovedit echipa cea mai bine pregătită și cea mai omogenă dintre toate echipele participante. Faptul că doi din cei trei alergători care au terminat parcursul cu 0 puncte penalizare aparțin echipei câștigătoare este, de altfel, concludent. Laude se cuvin tuturor motocicliștilor care au reușit performanța deosebită de a termina această dificilă cursă. Ultimele 2 etape n-au mai pus în fața concurenților probleme speciale de rezolvat, deoarece timpul s-a menținut frumos și astfel cea mai mare parte a traseului s-a uscat. S-a întîmplat totuși un fapt demn de relevanță: Mihai Pop (Dinamo) a constatat în momentul startului că are o pană de curent. Reparațiile făcute mașinii i-au costat timp și i-au adus 1 punct penalizare la start și 4 puncte la primul post de control, răpindu-i dreptul la medalia de aur. După ultima etapă n-a mai avut loc circuitul de viteză pentru departajarea concurenților, pentru simplul motiv că... n-avea pe cine să departajeze. Clasamentul campionatului se prezintă astfel: 1.

C.C.A. I 531 p. — campioană a R.P.R. pe anul 1958 — 2 Dinamo II 633 p., 3. „23 August” I 1200 p., 4. Dinamo I 1664 p., 5. Metalosport 2092 p. Au obținut medalia de aur: Gheorghe Ion și Alexandru Lăzărescu (C.C.A.) și C. Nedelcu (Dinamo) cu câte 0 p.; medalia de argint: V. Szabo (Dinamo) 2 p.; M. Pop (Dinamo) 5 p.; H. Sitzer (23 August) 12 p.; medalia de bronz: Gh. Ioniță (C.C.A.) 30 p.; St. Iancovici (23 August) 33 p. Au mai terminat cursa: I. Pop (Dinamo) 125 p. și Șerban Murgu (Metalosport) 292 p. H. NAUM

## Concursul hipic internațional de la Roma

ROMA, 27 (prin telefon). — Concursul hipic internațional oficial a continuat sîmbătă cu proba Campidoglio la care au luat parte 96 concurenți. Primul loc a revenit și de această dată cunoscutului călăreț italian Raymondo D'Inzeo care a terminat parcursul cu 0 puncte penalizare timp 1.19.0 urmat fiind de alți doi călăreți italieni, Guterez și P. D'Inzeo. Reprezentantul țării noastre Mihai Timu pe calul Odobești a realizat din nou un timp bun 1.21.0 care i-ar fi dat dreptul la locul 2 dacă nu ar fi fost penalizat cu 4 puncte. Astfel el s-a clasat doar pe locul 11.

In proba dotată cu premiul „Aventino” desfășurată duminică, călărețul român Vasile Pinciu pe calul Malado datorită precipitării la terminarea probei (a dărimat penultima dintr-o lec dificilă) a ratat un mult rîvnit loc înfrî. V. Pinciu avea cel mai bun timp al probei (1.11.0) dar și 4 pct penalizare, în timp ce Guterez (1.16.1) a câștigat proba cu 0 p. penalizare în timpul de 1.16.0. De re marcat că în această probă primii 10 clasăți au terminat parcursul fără nici o penalizare iar cele mai bune locuri au fost cucerite de călăreții italieni. Concursul continuă marți, mîine fiind zi de repaus.

## Rezultate normale

### în campionatul de tenis de masă pe echipe

ieri, la Cluj, în cea mai interesantă partidă a unei etape destul de săracioase din campionatul republican de tenis de masă pe echipe, Progresul Cluj a întrecut Spartac București cu 5-3. Rezultatul nu constituie o surpriză, bucureștenii beneficiind de un singur „solist”, Toma Reiter, în timp ce gazdele au avut un „trio” omogen. Neașteptată este însă înfrîngerea lui Toma Reiter de către clujanul Negulescu. Iată rezultatele partiale ale acestei întîlniri: Gavrilescu (Progresul) — Hossu (Spartac) 1-2; Cobîrzan (Pr.) — Soare Ionescu (Sp.) 2-0; Negulescu (Pr.) — Reiter (Sp.) 2-1 (25-23, 16-21, 21-16); Cobîrzan — Hossu 2-0; Gavrilescu — Reiter 0-2; Negulescu — Soare Ionescu 2-0; Cobîrzan — Reiter 1-2 (21-17, 18-21, 14-21); de notat că în setul decisiv Cobîrzan a condus cu 13-71; Negulescu — Hossu 2-1.

Alte rezultate din etapa de ieri: FEMININ. C. S. Oradea — Constructorul București 1-3 (Răduică — Pitică 0-2; Vuscan — Folea 2-0; Răduică, Vuscan — Folea, Pitică 1-2; Răduică — Folea 0-2). Pro-

gresul Cluj — Petrol Chimie București 3-0 (Tompa — Slăvescu 2-0; Gavrilescu — Rusu 2-0; Cobîrzan, Gavrilescu — Slăvescu, Silberman 2-0). MASCULIN. Constructorul București — C. S. Victoria Satu-Mare (Iscovici — Ligeti 2-0; Popescu — Lecker 2-0; Naumescu — Grünfeld 2-0; Iscovici — Lecker 1-2; Naumescu — Ligeti 2-0; Popescu — Grünfeld 2-0). La Timișoara, Voința Arad nu s-a prezentat la meciul cu Tehnometal; C.F.R. Roșiori de Vede — Progresul București 1-5 (Marinescu — Ella Constantinescu 1-2; Lăzărescu — Harasztoi 0-2; Dinu Grigore — Angelică Rozeanu 0-2; Marinescu — Harasztoi 0-2; Dinu Grigore — Ella Constantinescu 2-1; Lăzărescu — Angelică Rozeanu 0-2).

## DE PESTE HOTARE

Baschetbaliștii sovietici și americani își împart din nou victoriile

**BASCHET** Sîmbătă seara în Palatul sporturilor de la Moscova, s-a desfășurat cea de a doua dublă întîlnire între echipele U.R.S.S. și S.U.A. Reuniunea a confirmat rezultatele anterioare. La femei reprezentativa U.R.S.S. a învins cu 48-41, iar la bărbați baschetbaliștii americani au reperiat victoria cu 81-68.

**Akademik învingătoare la limită**

In cadrul Cupei campionilor europeni a avut loc la Sofia primul meci dintre echipa locală Akademik și formația iugoslavă Olympia Ljubliana. Comportîndu-se excelent, sportivii iugoslavi au cedat la numai un punct diferență (scor 81-80), după ce la pauză conduseseră cu 43-37. Astfel, în meciul retur, ei păstrează bune șanse de a recupera acest handicap minim.

● La Sofia s-au întîlnit vineri seara (în noaptea) echipele selecționate feminine ale Bulgariei și Iugoslaviei. Gazdele au câștigat cu 69-57 (41-26).

In meciul revanșă: Bulgaria — Iugoslavia 70-45 (33-27)

**SAH** La scorul de 11-8 meciul Smislov-Botvinnik a fost întrerupt din cauza indisponibilității campionului lumii.

Reims și Nîmes în finala Cupei Franței

**FOTBAL** Ieri s-au disputat în Franța semifinalele „Cupei”. Au învins, cu același scor: 2-1 Stade de Reims pe Lens și Nîmes pe Monaco. Învingătorii s-au calificat în finala competiției.

● La Caracas (Venezuela) va avea loc în curînd un mare turneu de fotbal cu participarea echipelor Vasco de Gama (Brazilia), Dinamo Zagreb (Iugoslavia) și Juventus (Italia).

**Campionate** ITALIA: Fiorentina — Spal 3-0, Padova — Udinese 0-0, Roma — Milano 3-3, Bologna — Napoli 1-1,

Verona — Genova 1-3, Atalanta — Juventus 0-0, Torino — Lazio 1-1, Internazionale — Lanerossi 1-0, Sampdoria — Alessandria 1-1.

ANGLIA: In ultima etapă s-au înregistrat următoarele rezultate: Birmingham — Leicester 0-1, Burnley — Bolton 3-1, Chelsea — Manchester United 2-1, Manchester City — Aston Villa 1-2, Newcastle — Leeds United 1-2, Nottingham Forest — Everton 0-3, Portsmouth — Sunderland 0-2, Preston — Arsenal 2-0, Sheffield Wednesday — Wolverhampton 2-1, Tottenham — Blackpool 2-1, West Bromwich Albion — Luton Town 4-2. Pe primul loc s-a clasat Wolverhampton Wanderers. Sîmbătă va avea loc finala „Cupei Angliei” între Bolton și Manchester United.

BULGARIA: Lewski — Botev Varna 0-1, Slavia — Stara Zagora 6-0, Botev Plovdiv — T.D.N.A. 0-1, Spartac Varna — Locomotiv Sofia 6-2, Spartac Pleven — Spartac Plovdiv 0-0, Minior Dimitrovo — Dunav Russe 1-0. In clasament conduce T.D.N.A. cu 12 p., urmată de Lewski

10, Spartac Varna 9, Spartac Pleven Minior și Locomotiv câte 8 p.

IUGOSLAVIA: Zagreb — Voivodina 0-5, Spartac Subotiza — Dinamo Zagreb 4-4, Split — Hajduk 2-0, Ruznicki — Vardar 2-2, Cerveza Zvezda (Steaua roșie) — Buducnost 1-4.

● LA BUENOS AIRES: ARGENTINA — PARAGUAI 2-0.

## Turneul echipei de baschet M.I.G. în Franța

Jucînd în cadrul turneului internațional de baschet masculin din localitatea Altforville din Franța echipa bucureșteană M.I.G. a învins formația franceză Stade Malherbe cu scorul de 38-25. Intrecîndu-se în continuare, cu echipa Sabre Chateauroux, M.I.G. a învins 71-52 (31-14).

## Pronosport

Așa arată un buletin Pronosport cu rezultate exacte la concursul nr. 17 (Etapa din 27 aprilie 1958).  
I Progresul București — Farul Constanța (Cupa R.P.R.) 1  
II Dinamo Cluj — Progresul Sibiu (Cupa R.P.R.) 1  
III Rapid București — Dinamo Obor (Cupa R.P.R.) 1  
IV Știința Timișoara — Minerul Lupeni (Cupa R.P.R.) 1  
V C.S. Oradea — Gloria Bistrița (Cupa R.P.R.) X  
VI Roma — Milan (camp. italian) X  
VII Bologna — Napoli (campionat italian) X  
VIII Verona — Genoa (campionat italian) X  
IX Atalanta — Juventus (campionat italian) X  
X Torino — Lazio (camp. italian) X  
XI Internazionale — Lanerossi (campionat italian) 1  
XII Sampdoria — Alessandria (campionat italian) X  
Fondul de premii la acest concurs este aproximativ 784.000 lei.

Redacția și administrația: București, str. Vasile Conta nr. 16, telefon 1.79.73 — 74-75. Nr. 1-2 STAS 3452. Abonamentele se fac la oficiile poștale prin factorii poștali și difuzorii voluntari din întreprinderi.

Redacția și administrația: București, str. Vasile Conta nr. 16, telefon 1.79.73 — 74-75. Nr. 1-2 STAS 3452. Abonamentele se fac la oficiile poștale prin factorii poștali și difuzorii voluntari din întreprinderi.